
ffi Trouvs l'lntrus dans chaque rase et colorle-le"

ffi *eliechaque quadrilatàr* à son n*m
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ffi Complète la description ds cette figure.

Cette figure est un

§es côtés

,eilea4

a*t la m&me

ffi enmpl&te pnur obtenir un rertangle, ffi Co*ptôrte pnur nbtenir un carré.

ffi nepr*duüs fa figure à l'identiqx* ert Litiilisæilt tss instruments d* g**mr*tris.

?1 Recrnnaitre, décrirs ei t:râcÊr râes qu*dnilatùre:
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carrË losan ge rÊcta n Ele q uadrilatère quelconque

Pi.**,*B

direction
Machine à écrire
x

direction
Machine à écrire
x

direction
Machine à écrire
Ce sont des quadrilatères

direction
Machine à écrire
Ce sont des polygones

direction
Machine à écrire
L

direction
Machine à écrire
R

direction
Machine à écrire
C

direction
Machine à écrire
C

direction
Machine à écrire
QC

direction
Machine à écrire
R

direction
Machine à écrire
QC

direction
Machine à écrire
rectangle

direction
Machine à écrire
angles droits

direction
Machine à écrire
longueur

direction
Machine à écrire
opposés
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Pourquoi pcrle-f-on souvenf du carbone cujourd'hui ?
I I est er? parti§ respltîsabte du bouleversement du climat de la

planete.

Sous quelle forrne frouve-f-on le ccrbone dans l,afmosphère ?
-sous forme de gaz . te diaxyde de carbxfie,

Gue s'esf-il passé il y o des rnillions d,années ?
Dinunensffi fanârs sf &§ orsflnsnÊs ffffirns mt étâ ffiseye[§.
commenf les plonfes verfes utilisenf-elles le carbone qu,elles prélèvent ?
EIIæ J'r.*üglt Po{r csrsfrrtre leuu:s fgq fËufJÊE nrcin*s **
Quel est le symbole chinnique du dioxyde de carbone ?
co2

En quoi labourer le ferre produil frop de dioxyde de corbone ?
Cela accelÈre Ia decomposition des ptantes rnortes et t6ere du
c02

Pourquoi le carbone esr-il indispensable o lc vie ? fhs-r Ie
ctttstituant le plus important des ptanfes et des anlmaux.

oui ufilise le carbone pour consfruire leur os ef leur coquille ?
Le plancto{? ef les xrganisffies rnarins,

î
It g: ou'esf-ce qui Gugmenfe lo fernpércfure globale de la Terre ?ï ' Bruler du charbon, du gaz $ d; petrole, abattre et bruler desH.; forets, labourer la terre.

1ü r ?u" peuf-on faire pour limifer le dioxyde de carbone ?
Planter de jeunes arbres,

î
\

Correcfion
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En 1957, les Soviétiques ont lancé le premier satellite artificiel. 

Puis, en 1961, Youri Gagarine a été le premier homme à aller 

dans l’espace et à tourner en orbite autour de la Terre. 

Au cours des années suivantes, d’autres hommes sont partis dans 

l’espace. Ils y sont restés de plus en plus longtemps. Ils ont appris 

à sortir hors de leur cabine, à se déplacer dans le grand vide 

spatial. Au total, aujourd’hui, les Américains et les Soviétiques 

ont envoyé environ deux cents hommes dans l’espace. 
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Préparation 

 Copie 10 fois ces mots invariables: longtemps – hors 

 Cherche dans le dictionnaire les mots suivants : un satellite – l’orbite – 

un Soviétique 

 Trouve deux mots de la même famille que « espace » : 

……………………………………………………………………………………………………………………… 

 Trouve deux mots de la même famille que « artifice » : 

……………………………………………………………………………………………………………………… 

 Complète par « é » ou « er ». 

J’ai mang  . – Je veux mang  . – Je suis tomb  . – Il faut se relev  . – 

Je viens de tomb  . – Elle a chant  . – Il s’est relev  . – Il doit march   . 

– Elle va chant  . – Nous avons march  . – Tu l’as mérit   

 Remplace les GN soulignés en utilisant le pronom qui convient : « en » 

ou « y ». 

Ex. Je vais à la plage -> j’y vais. Je mange des fraises -> J’en mange. 

Elle est allée au marché -> …………………………………………………………………………… 

Ma tante marche sur les cailloux. -> …………………………………………………………….. 

Il prend souvent des étiquettes -> ……………………………………………………………… 

Voudrais-tu te rendre à la pharmacie ? -> ……………………………………………………. 

Attache une corde à ce seau -> ……………………………………………………………………. 

Découpe des fleurs pour la fête -> ……………………………………………………………….. 

 Écris en lettres : 400 – 780 – 358 – 912 

 Conjugue les verbes suivants au passé composé : rester – apprendre – 

partir - être 

direction
Machine à écrire
En classe, nous avons trouvé : spatial, un spationaute. 

direction
Machine à écrire
En classe, nous avons trouvé : artificiel, artificiellement 

direction
Machine à écrire
é

direction
Machine à écrire
er

direction
Machine à écrire
é

direction
Machine à écrire
er

direction
Machine à écrire
er

direction
Machine à écrire
é

direction
Machine à écrire
é

direction
Machine à écrire
er

direction
Machine à écrire
er

direction
Machine à écrire
é

direction
Machine à écrire
é

direction
Machine à écrire
Elle y est allée.

direction
Machine à écrire
Ma tante y marche.

direction
Machine à écrire
Il en prend souvent.

direction
Machine à écrire
Vousdrais-tu t'y rendre ?

direction
Machine à écrire
Attaches-y une corde.

direction
Machine à écrire
Découpes-en pour la fête.



direction
Machine à écrire
400 : quatre-cents
780: sept-cent-quatre-vingts
358 : trois-cent-cinquante-huit
912 : neuf-cent-douze

direction
Machine à écrire
RESTER

je suis resté(e)
tu es resté (e)
il est resté
nous sommes resté(e)s
vous êtes resté(e)s
elles sont restées

direction
Machine à écrire
APPRENDRE

J'ai appris
tu as appris
il a appris
nous avons appris
vous avez appris
ils ont appris

direction
Machine à écrire
Partir

je suis parti(e)
tu es parti(e)
il est parti
nous sommes parti(e)s
Vous êtes parti(e)s
elles sont parties

direction
Machine à écrire
ÊTRE

J'ai été
Tu as été
Elle a été
Nous avons été
Vous avez été
Elles ont été
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En 1957, les ………………………….. ………………………….. le ………………………….. 

………………………….. artificiel. ………………………….. , en 1961, Youri Gagarine 

………………………….. le ………………………….. homme ………... aller dans l’ ………………………….. 

………... ………... tourner en ………………………….. ………………………….. de la 

………………………….. . 

Au  cours  des  …………………………..  suivant……,  d’autr……  homm……   ………………………….. 

dans l’ ………………………….. . ………... y ………………………….. de plus en plus 

…………………………..   .   ………...   ………………………….. ………...  sortir ................................. de 

………... cabine, ………... ………... déplacer dans le .............................. vide spatial. Au total, 

………………………….. , les ………………………….. ………... les ………………………….. 

………………………….. ………………………….. deux cen…… homm…… dans l’ ………………………….. 
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